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Vozniki dostavne službe so dobili priložnost, da preskusijo edinstveno izkušnjo z navidezno resničnostjo, s katero
si lahko uporabniki ogledajo svet v navideznem prostoru iz kolesarjevega ali voznikovega zornega kota.
 
Nagrajena aplikacija za izkušnjo z navidezno resničnostjo WheelSwap (Zamenjajmo kolesa), ki je del Fordove
kampanje Share The Road (Souporaba cest), ima preprost cilj: spodbuditi voznike in kolesarje, da z majhnimi
spremembami v načinu vožnje oziroma kolesarjenja zagotovijo več varnosti za vse udeležence v prometu.
 
Več kot 35 voznikov podjetja za dostavo Hermes je sodelovalo na usposabljanju v enem od skladišč podjetja v
Londonu. Hermes letno dostavi 390 milijonov pošiljk in v svojem omrežju zaposluje več tisoč voznikov.
 
Dogodek je bil odlična priložnost, da so si vozniki cesto in promet ogledali iz drugačne perspektive, kar 88
odstotkov se jih je strinjalo, da jih je izkušnja spodbudila k spremembi načina vožnje.
 
Share The Road – cesto si delimo različni uporabniki
Na naših cestah je več ljudi kot kadarkoli doslej, prav tako je vse več kolesarjev, zato je zelo pomembno
spodbujati razumevanje in spoštovanje med vsemi udeleženci v prometu, ne glede na to, ali potujejo na štirih ali
na dveh kolesih. Share The Road(Souporaba cest) je kampanja Ford of Europe, s katero želi izboljšati varnost na
cestah za vse uporabnike.
 
Povečanje števila dostavnih vozil na cestah
Rast e-trgovine se nezadržno nadaljuje, zato imajo kurirji, ki pošiljke dostavljajo tudi s kolesi in dostavnimi
kombiji, zelo pomembno vlogo, da naročniki prejmejo naročeno blago.
 
Poročilo Centra za gospodarske in poslovne raziskave z naslovom Ekonomija uporabe dostavnih vozil po Evropi (
Economics of Commercial Van Usage Across Europe) navaja, da se je število dostavnih vozil na cestah v Franciji,
Nemčiji, Italiji, na Nizozemskem, v Španiji, Turčiji in Veliki Britaniji od leta 2013 do leta 2018 povečalo za več kot
10 odstotkov – s 23.250.000 na 25.690.000. Največjo rast so zabeležili v Turčiji (31 odstotkov), Nemčiji (24
odstotkov) in Veliki Britaniji (20 odstotkov).
 
Aplikacija WheelSwap
Aplikacijo WheelSwap (Zamenjajmo kolesa) je po Fordovem naročilu razvila agencija Happy Finish, ki ima sedež v
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Londonu. Izkazala se je za učinkovito orodje pri spodbujanju vživljanja v čustva drugih, saj je kar 91 odstotkov od
prvih 1200 udeležencev preskusa izjavilo, da bo spremenilo svoje vedenje, 70 odstotkov jih je po izkušnji z
navidezno resničnostjo (VR) imelo boljši vpogled v svojo vožnjo in vožnjo kolesarjev, 60 odstotkov udeleženih
voznikov in kolesarjev pa je v dveh tednih po udeležbi spremenilo svoje navade na cesti. Aplikacija je osvojila
šest nagrad, med katerimi sta tudi priznanje SABRE in Evropska nagrada za odličnost.
 
“Z veseljem smo sodelovali s Fordom pri preskusu izkušnje z navidezno resničnostjo WheelSwap, ki je našim
voznikom zagotovila odličen vpogled v zorni kot drugih udeležencev v prometu. Odziv vseh naših voznikov je bil
izjemno pozitiven. Pri Hermesu našemu osebju zagotavljamo najboljše možno usposabljanje in jim tako
pomagamo pri nenehnem razvoju.“   Martin Allwood – vodja omrežja pogodbenikov, Hermes
 
“Ta edinstvena priložnost za sodelovanje v programu mi je pomagala povečati pozornost in izboljšati varnost na
cesti. Izkušnja je bila zagotovo koristna!”   Courtney Whyte, voznica, Hermes
 
“Fordu je zelo pomembno, da vsi udeleženci v prometu varno pridejo do cilja. Povsem podpiramo večjo pestrost
rešitev za zadnje kilometre dostave in si v mestnih okoljih aktivno prizadevamo za pospeševanje večjega deleža
dostav s kolesi. Sodelovanje s podjetji, kot je Hermes, nam tako pomaga zagotoviti kar največjo varnost na
cestah za vse.”   Tom Thompson, vodja projekta, Ford Mobility
 
O družbi Ford Motor Company

Ford, globalna ameriška blagovna znamka, ki je že več kot 100 let vtkana v tkanino Evrope, si prizadeva za svobodo gibanja, ki
gre z roko v roki s skrbjo za planet in drug za drugega. Družba s svojim načrtom Ford+ s poslovnimi enotami Model e, Ford Pro
in Ford Blue pospešuje evropsko preobrazbo v popolnoma električno in ogljično nevtralno prihodnost do leta 2035. Družba vodi
z novimi drznimi električnimi vozili, ki so zasnovana z mislijo na evropske voznike, in z inovacijami na področju storitev, ki
pomagajo ljudem pri povezovanju, razvoju skupnosti in uspehu podjetij. Prodaja in servisiranje Fordovih vozil sta zagotovljena
na 50 posameznih evropskih trgih, poslovanje pa vključuje tudi družbo Ford Motor Credit Company, oddelek za podporo
strankam (Ford Customer Service Division) in 14 proizvodnih obratov (osem v popolni lasti in šest nekonsolidiranih obratov
skupnih podjetij) s štirimi centri v Kölnu v Nemčiji, Valencii v Španiji ter v naših skupnih podjetjih v Craiovi v Romuniji in
Kocaeliju v Turčiji. Ford zaposluje približno 34.000 ljudi v svojih obratih v popolni lasti in konsolidiranih skupnih podjetjih ter
približno 57.000 ljudi, če upoštevamo nekonsolidirana podjetja po Evropi. Več informacij o podjetju, njegovih izdelkih in
storitvah družbe Ford Credit lahko preberete na spletni strani corporate.ford.com.
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